

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 23 septembrie 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în ședința ordinară a acestuia potrivit convocării înregistrate sub nr. 2688/16.09.2019 .

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.144 din 13.09.2019 emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. Lipsesc de la ședința ordinară, domnii consilieri locali : Herișanu Carmen și Mînzatu Viorel. La ședință participă Primarul comunei Cicănești, d-nul Ionescu Ion și d-na Străuț Nadia- Mihaela, secretarul comunei.

Se trece la prezentarea proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare. Președintele de ședință Ambrinos Valentin prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.08.2019;
2. Proiect de hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru luna octombrie 2019 -inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019 cu suma de 16.61 mii lei și pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 5.00 mii lei precum și aprobarea virării de credite bugetare în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții al comunei Cicănești de la capitolul 70 .10 Locuinte Servicii și Dezvoltare la capitolul 74.10 Protecția Mediului. Necesitatea suplimentării ordinii de zi rezidă în aceea că este înregistrată o creștere a veniturilor bugetului local în suma de 16,61 mii lei față de prevedea inițială în contul de venituri 35.02. „Amenzi, penalități și confiscări” și că au fost repartizate de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice- Argeș pe trimestrul IV sume de 5.00 mii lei reprezentând influențe la sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată

După aceste precizări se supune votului consiliului local proiectul ordinii de zi cuprinzând și suplimentarea cu proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite bugetare. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.08.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. La conținutul procesului verbal sunt formulate 2 obiecțiuni, ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, și anume faptul că, în cadrul procesului-verbal, la aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești s-a consemnat eronat cu privire la voturile întrunite de hotărâre, nefiind unanimitate de voturi ci corect 9 voturi “pentru” și 2 voturi “contra”, acestea din urmă exprimate de domnii consilieri locali, Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor. După prezentarea acestor obiecțiuni procesul verbal din 26.08.2019 se supune votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 7 voturi “pentru” și 2 voturi “contra” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Următorul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru a conduce ședințele consiliului local care se desfășoară în luna octombrie 2019. Se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

- Este formulată o propunere din partea domnului consilier local Ambrinos Valentin, nominalizându-l pe d-nul consilier local Găureanu Ion-Florin la funcția de președinte de ședință. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Al doilea proiect de hotărâre, cu care a fost suplimentat proiectul ordinii de zi este cel privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019 cu suma de 16.61 mii lei și pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 5.00 mii lei precum și aprobarea virării de credite bugetare în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții al comunei Cicănești de la capitolul 70.10 Locuinte Servicii și Dezvoltare la capitolul 74.10 Protecția Mediului. Se prezintă proiectul. Ordonatorul principal de credite face precizarea că virarea de 3 mii lei, credite bugetare neutilizate de la un capitol bugetar la alt capitol bugetar se face în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții al comunei Cicănești la salubritate, (de la capitolul 70.10 Locuinte Servicii și Dezvoltare la capitolul 74.10 Protecția Mediului). Domnul consilier local Ambrinos Valentin face precizarea că în alte localități sunt acordate bonificații pentru colectarea selectivă a gunoiului menajer.

Domnul primar subliniază că la nivelul comunei Cicănești deja cu încasarea taxelor de salubritate nu se acoperă cheltuielile cu prestarea serviciului de salubritate din partea operatorului județean. Se putea găsi o altă modalitate de a stimula contribuabilul în funcție de cantitatea selectată de deșuri direct de la cetățean, dumnealui susținând stimularea persoanelor în funcție de cantitatea de deșuri selectiv colectată. Domnul consilier local Boian Gheorghe consideră că această colectarea selectivă ar putea să însemne și o scădere a taxei de salubritate pentru că în medie, colectând selectiv toată lumea ar avea de câștigat. Domnul consilier Floarea Niculae apreciază că este foarte greu ca locuitorii să înțeleagă faptul că gunoiul menajer trebuie să fie colectat selectiv, aici fiind în joc și conștiința civică a fiecărui cetățean.

După finalizarea acestor discuții se supune votului consiliului local proiectul aflat în dezbatere. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 „abțineri” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin întreabă care este firma care se ocupă de exploatarea materialului lemnos de pe izlazurile comunale. Domnul primar arată că este vorba de firma SC GEOVAL SILVA MAR SRL. De asemenea se face referire la izlazul Urechești dacă se va exploata sau nu masa lemnoasă de pe această pășune comună. Domnul primar precizează că fiind litigiu, nu s-au efectuat marcări de arbori pe pajiștea comună Urechești.

Domnul consilier local Lăstun Florin întreabă când se va pune în funcție centrala fotovoltaică. Domnul primar menționează că a fost amânată punerea în funcție pentru că reprezentanții CEZ ELECTRICA au prelungit termenele și implicit a amânat punerea în funcțiune, nefiind respectat nici termenul de 22 septembrie 2019, așa cum au apreciat anterior.

Domnul consilier Ambrinos Valentin întreabă dacă raportul Curții de Conturi a fost înaintat executivului. Primarul localității, Ionescu Ion afirmă că acesta se va aduce la cunoștință și Consiliului Local atunci când Curtea de Conturi îl va înainta autorității locale.

Domnul consilier Marinescu Petrișor întreabă cum sunt proiectate rigolele de scurgere adiacente căilor de circulație dacă sunt în formă de „U” sau „V” pentru că cele în formă de „U” se umple și se colmatează. Primarul răspunde că se va interesa întrucât nu are cunoștință de aceste elemente tehnice din proiectul de extindere rețea de canalizare.

Domnul consilier Marinescu Petrișor aduce în discuție o problemă de interes personal cu privire la faptul că în data de 27.08.2019 nu i s-a eliberat un certificat de nomenclator stradal cu motivația că nu avem deschisă carte funciară, la data de 28.08.2019 adeverință eliberată de la Compartimentul Registru Agricol nu conținea mențiune legată de nomenclatorul stradal, în data de 30.08.2019 a obținut cu întârziere certificatul de nomenclator stradal pentru finanțare „Casa verde”. Doamna secretar face

precizarea că adeverința de rol agricol, care trebuie se atestă un drept sau un fapt poate să conțină doar informații privind evidențele din registrul agricol , registru care nu conține rubrică cu date legate de mențiunea solicitată. Prin urmare aceasta apreciază în continuare, că în mod corect adeverința de rol nu putea să ateste o astfel de mențiune. Domnul primar legat de această problemă face precizarea că a dispus ca la Primăria comunei Cicănești, termenul de eliberare a unui certificat / adeverințe să fie rezonabil, în anumite situații necesitând o informare dar fără a se prelungii prea mult termenul de eliberare astfel încât cetățeanul să fie servit prompt.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna septembrie 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cons VALENTIN AMBRINOS



SECRETAR,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ